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ДОСЛІДЖЕННЯ ДЕФІНІЦІЇ УПРАВЛІННЯ В КОНТЕКСТІ ПУБЛІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

 

Дослідження публічної політики як наукової дисципліни має свої витоки у далекому минулому. 

Розвиток цієї сфери був тісно пов'язаний з еволюцією суспільств, змінами в управлінських практиках та 

формуванням державних інститутів. У цьому розділі розглянемо основні етапи становлення концепцій 

публічної політики, а також ранні підходи до її вивчення та реалізації. 

Виокремлення компонентів та характеристик публічної політики зазвичай базується на аналізі 

різноманітних теоретичних підходів та емпіричних даних, що дозволяє глибше розуміти механізми і 

фактори, що впливають на формування та імплементацію політичних рішень. 

Семантичне коло дефініції управління в контексті публічної політики є складною та багатогранною 

областю досліджень, яка охоплює різні аспекти та перспективи. У цьому контексті управління 

розглядається як ключовий елемент організаційного та стратегічного керівництва в державному управлінні 

та громадському секторі. Дослідження цієї теми зосереджується на розумінні теоретичних підходів до 

управлінських практик, їхньої еволюції з часом, а також впливу варіацій визначень управління на 

формулювання та реалізацію стратегій публічних політик. 

У рамках такого дослідження важливо розглядати, як управлінські концепції взаємодіють з іншими 

аспектами публічного життя, включаючи соціально-економічні та політичні реалії. Взаємодія цих факторів 

визначає ефективність управлінських рішень і їхнє вплив на задоволення потреб громадян та досягнення 

стратегічних цілей суспільства. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Семантичне коло дефініції управління в контексті публічної політики 

 

Еволюція публічної політики є складним та динамічним процесом, який залежить від різноманітних 

міжнародних та національних факторів. Ці фактори взаємодіють між собою, створюючи унікальні 

контексти для формування та реалізації політичних рішень. Аналіз впливу цих факторів дозволяє краще 

розуміти механізми трансформації політичних систем і сприяє розвитку ефективних стратегій управління. 
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Міжнародні фактори відіграють значну роль у формуванні публічної політики. Глобалізація, 

інтеграційні процеси, міжнародні організації та транскордонні виклики змінюють традиційні підходи до 

політичного управління. Вплив міжнародних організацій, таких як ООН, МВФ, СОТ, може бути суттєвим, 

зокрема через рекомендації, фінансову підтримку або санкції. Глобальні економічні тренди, такі як 

фінансова криза або економічне зростання, впливають на національні бюджети та, відповідно, на публічні 

програми. Міжнародні фактори можуть також змінювати пріоритети національної політики. Наприклад, 

боротьба з кліматичними змінами, що стає все більш актуальною на глобальному рівні, стимулює 

національні уряди впроваджувати екологічні норми та стандарти. Інформаційні технології та цифровізація, 

які поширюються завдяки міжнародним ініціативам, також впливають на політику у сферах освіти, 

охорони здоров'я та державного управління. 
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